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SÍRFELIRAT KÁRTYÁK 
 1 At Final Rest Örök nyugalomban Minden túlélő nyomozó kap 1 nyomot és veszít 1 életerőt. 
 2 Beloved Szeretett Minden túlélő nyomozó helyreállíthat 1 épelméjűséget. 
 3 Brave in Spirit Bátor lélek Kapsz 1 Ősi jelet, majd tégy 1 végzet jelzőt a végzetsávra.  
 4 Called Home Haza hívták Tégy 1 végzet jelzőt a végzetsávra. 
 5 Dearly Departed Halálát megérezzük Minden túlélő nyomozó vagy elveszít 1 életerőt, vagy eldob 1 közönséges vagy egyedi tárgyat. 
 6 Death is Not the End A halál nem a vég Egy szörny jelenik meg! Minden túlélő nyomozó veszít 1 épelméjűséget. 
 7 Forever in Our Hearts Örökre a szívünkben Minden túlélő nyomozó kap 1 közönséges vagy 1 egyedi tárgyat. 
 8 Gone But Not Forgotten Elment, de nem felejtjük Két szörny jelenik meg! 
 9 Here Lies a Scholar Itt nyugszik egy tudós Dobj el 1 Ősi jelet. 
 10 In Memoriam Emlékére Minden túlélő nyomozó kap 1 varázslatot. 
 11 Mourn Not My Death Ne gyászold halálom Minden túlélő nyomozó helyreállíthat 1 életerőt és 1 épelméjűséget. 
 12 Rest in Peace Nyugodjon békében Minden túlélő nyomozó veszít 1 épelméjűséget. 
 13 Unforgettable Felejthetetlen Minden túlélő nyomozó eldobhat 1 közönséges tárgyat, hogy kapjon 1 társat. 
 14 Your Light Will Shine Forever Fényed örökké ragyogni fog Húzz 1 idegen világ kártyát. 
 15 Whither Thou Goest Amelyre bemégy Egy szörny jelenik meg! 

 
FÓBIA KÁRTYÁK 

 1 Antrophobia Félelem az embertől Dobd el az összes társadat; a játék hátralévő részében pedig nem kaphatsz társat. Mindig, ha másik játékos egy 
 2 Atychiphobia Félelem a hibázástól Mindig, ha elbuksz egy kalandot, veszítesz 1 épelméjűséget. | társat kap, veszítesz 1 épelméjűséget. 
 3 Chronophobia Félelem az idő múlásától Éjfélkor, új mítosz kártya felhúzása és végrehajtása előtt veszítesz 1 épelméjűséget. 
 4 Daemonophobia Félelem a szörnyektől Mindig, ha olyan kalandra mozogsz, ahol van legalább 1 szörny, veszítesz 1 épelméjűséget. 
 5 Disposophobia Félelem a javaid elvesztésétől  Mindig, ha közönséges-, egyedi tárgyat, vagy varázslatot használsz vagy dobsz el, veszítesz 1 épelméjűséget. 
 6 Enochlophobia Félelem a tömegtől Mindig, ha olyan kalandra mozogsz, ahol van legalább 1 másik nyomozó, veszítesz 1 épelméjűséget. 
 7 Monophobia Félelem a magánytól Mindig, ha olyan kalandra mozogsz, ahol nincs legalább 1 másik nyomozó, veszítesz 1 épelméjűséget. 
 8 Necrophobia Félelem a haláltól Mindig, ha egy másik nyomozó életereje 0-ra vagy kevesebbre csökken, veszítesz 1 épelméjűséget. 
 9 Phobophobia Félelem a fóbiáktól Mindig, ha bármely nyomozó húz 1 fóbia kártyát, veszítesz 1 épelméjűséget. 
 10 Prosophobia Félelem a haladástól Mindig, ha a nyomozók kapnak 1 vagy több Ősi jelet, veszítesz 1 épelméjűséget. 
 11 Rhabdophobia Félelem a mágiától Mindig, ha bármely nyomozó varázslatot használ, veszítesz 1 épelméjűséget. 
 12 Theophobia Félelem az istenektől Mindig, ha 1 vagy több végzet jelzőt tesztek a végzetsávra, dobj egy zöld kockával. Terror vagy koponya  
 13 Traumatophobia Félelem a sérüléstől Mindig, ha veszítesz 1 vagy több életerőt, veszítesz 1 épelméjűséget. | eredménynél veszítesz 1 épelméjűséget. 
 14 Xanthophobia Félelem a sárga színtől Mindig, ha bármely nyomozó sárga kockát ad kockáihoz, veszítesz 1 épelméjűséget. 
 15 Xenophobia Félelem a szokatlantól Mindig, ha egy idegen világ kártyát húztok, veszítesz 1 épelméjűséget. 
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EPIKUS CSATA KÁRTYÁK 
 1 Fortune’s Fools A nyomozóknak 3 epikus csata kártyát kell húzniuk és azokat bármely sorrendben tegyék vissza a pakli tetejére. Majd húzzátok  
  Harci esemény: A szerencse bolondjai fel és hajtsátok végre a következő epikus csata kártyát. 
 2 Mysterious Assistance Rejtélyes segítség Minden nyomozó kap 1 varázslatot és 1 nyomot. Majd húzzátok fel és hajtsátok végre a következő epikus csata kártyát. 
 3 A Necessary Sacrifice Minden nyomozó veszít 1-1 életerőt és épelméjűséget. Majd távolítsatok el 2 végzet jelzőt a végzetsávról. Majd húzzátok fel és  
  Harci esemény: Szükségszerű áldozat hajtsátok végre a következő epikus csata kártyát. 
 4 With Your Bare Hands Ez a kártya éjfélig játékban marad. Amíg játékban van, a nyomok, varázslatok közönséges-, és egyedi tárgyak nem használhatóak 
  Harci esemény: A puszta kezetekkel a Mérhetetlen Vén elleni csatában. Majd húzzátok fel és hajtsátok végre a következő epikus csata kártyát. 
 5 All or Nothing  Nyomozók: A támadás során minden támadó nyomozó, aki nem teljesíti a Mérhetetlen Vén harci feladatát legalább egyszer, elpusztul. 
  Mindent vagy semmit Mérhetetlen Vén: A Mérhetetlen Vén ebben a körben nem támad. 
 6 At What Cost? Nyomozók: Minden nyomozó kap 1-1nyomot. Ezt követően a nyomozók normál módon támadnak. 
  De milyen áron? Mérhetetlen Vén: Minden nyomozó veszít 1-1 épelméjűséget. Ezt követően a Mérhetetlen Vén normál módon támad. 
 7 Broken Incantations Nyomozók: A nyomozók normál módon támadnak. 
  Megtört varázsigék Mérhetetlen Vén: Minden nyomozó elveszít 1-1 varázslatot. Ezt követően a Mérhetetlen Vén normál módon támad. 
 8 The Calm Before the Storm Nyomozók: A nyomozók normál módon támadnak. Ezt követően minden nyomozó helyreállít 1-1 életerőt és 1-1 épelméjűséget. 
  Vihar előtti csend Mérhetetlen Vén: A Mérhetetlen Vén kétszer támad. 
 9 Desperately Wounded Mérhetetlen Vén: A Mérhetetlen Vén normál módon támad. Ezt követően a nyomozók veszítenek 1-1 életerőt. 
  Súlyosan megsebesítve Nyomozók: A nyomozók nem támadnak ebben a körben. 
 10 Double Trouble Nyomozók: Amikor a nyomozók támadnak, minden sikertelen dobásnál 2 kockát kell eldobniuk 1 helyett. 
  Dupla baj Mérhetetlen Vén: A Mérhetetlen Vén normál módon támad. 
 11 Gather Your Thoughts Mérhetetlen Vén: A Mérhetetlen Vén normál módon támad. 
  A gondolataitok összegyűjtése Nyomozók: Minden nyomozó helyreállít 1-1 épelméjűséget. Ezt követően a nyomozók normál módon támadnak. 
 12 Good for Morale Nyomozók: A nyomozók normál módon támadnak. Ezt követően minden nyomozó helyreállít 1-1 épelméjűséget. 
  Jó hangulatban Mérhetetlen Vén: A Mérhetetlen Vén nem támad ebben a körben. 
 13 Good Work Undone Nyomozók: Tégy 1 végzet jelzőt a végzetsávra. Ezt követően a nyomozók normál módon támadnak. 
  Kárba veszett munka Mérhetetlen Vén: A Mérhetetlen Vén normál módon támad. 
 14 Luck is on Our Side Nyomozók: Éjfélig minden nyomozó megkapja a sárga kockát támadásához. 
  A szerencse a mi oldalunkon áll Mérhetetlen Vén: A Mérhetetlen Vén normál módon támad. 
 15 Magic and Madness Nyomozók: Minden nyomozó kap 1-1 varázslatot. Ezt követően a nyomozók normál módon támadnak. 
  Varázslat és őrület Mérhetetlen Vén: Minden nyomozó veszít 1-1 épelméjűséget. Ezt követően a Mérhetetlen Vén normál módon támad. 
 16 A Minor Setback Nyomozók: Éjfélig 1 zöld kocka lezáródik. Ezt követően a nyomozók normál módon támadnak. 
  Kisebb megtorpanás Mérhetetlen Vén: A Mérhetetlen Vén normál módon támad. 
 17 Rest and Rally Mérhetetlen Vén: A Mérhetetlen Vén normál módon támad. 
  Pihenés és erőgyűjtés Nyomozók: A nyomozók nem támadnak ebben a körben. Minden nyomozó helyreállít 2-2 életerőt. 
 18 Show No Fear Mérhetetlen Vén: A Mérhetetlen Vén normál módon támad. 
  Félelmet nem mutatva Nyomozók: Éjfélig a nyomozók normál módon támadhatnak, de a Mérhetetlen Vén addig megkapja: Terror: Veszítesz 1 épelméjűséget. 
 19 The Ultimate Sacrifice Nyomozók: Minden nyomozó végrehajthat 2 támadást ebben a körben. Ha így tesz, utána elpusztul. 
  A végső áldozat Mérhetetlen Vén: A Mérhetetlen Vén normál módon támad. 
 20 Time is Running Out Mérhetetlen Vén: Mozgasd előre az órát. Ezt követően a Mérhetetlen Vén normál módon támad. 
  Kifutunk az időből Nyomozók: Minden nyomozó veszít 1-1 életerőt. Ezt követően a nyomozók normál módon támadnak. 


